

ПРО ПІДГОТОВКУ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ОБЛАСТІ ДО НОВОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

Завершується 2023/2024 навчальний рік, який став ще одним роком підтвердження стійкості освітян Одещини в умовах дії правового режиму воєнного стану. Упродовж навчального року забезпечено:

- функціонування 1717 закладів освіти різних типів та форм власності, у яких дотримано право на здобуття освітніх послуг для 511,2 тисяч здобувачів освіти області із дотриманням особливих умов роботи;

- збільшення фонду захисних споруд, що сприяло підвищенню відсотка (до 73%) організації очного (денного) формату навчання для здобувачів освіти області, зросла кількість закладів освіти, які мають власне укриття або використовують укриття розташоване поблизу, наразі їх – 1294, вони слугують укриттям для 280 652 осіб, учасників освітнього процесу.

Протягом року виконано ремонтно-будівельні роботи у 183 укриттях закладів загальної середньої освіти коштом державного, обласного, місцевих бюджетів та за кошти донорів, серед них: 170 - місцевий бюджет, 3 - державний бюджет, 10 - кошти донорів (у рамках проекту «DECIDE: ВІДБУДОВА» 5 ЗЗСО отримали грант на облаштування шкільного укриття та створення на його базі освітнього хабу; за Програмою UNICEF відремонтовано укриття у 5 ЗЗСО);

Наявність споруд цивільного захисту дозволила забезпечити очний формат роботи для 508 закладів дошкільної, 623 закладів загальної середньої освіти області.

Освітній процес у закладах загальної середньої освіти організовано шляхом розділення очного (денного), дистанційного навчання, інших форм здобуття освіти, організовано роботу 88 закладів загальної середньої освіти у двозмінному очному(денному) форматі.

Заклади освіти області облаштовано додатковими засобами безпеки. Організовано роботу 433 «КЛАСІВ БЕЗПЕКИ» у закладах загальної середньої освіти області. Реалізуються проекти: «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі» (працюють 22 спеціалісти); «Служба освітньої безпеки» на базі 15 закладів освіти (заплановано у 210 закладах загальної середньої освіти області).

Створено умови для організації навчання 13917 осіб з числа ВПО, які виявили бажання навчатися у закладах дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно - технічної), фахової передвищої та вищої освіти області (ЗДО - 2334, ЗЗСО - 9309, ПТО - 233, ЗФПО- 472, ВО - 1802).

Зазначенні заходи також посприяли поверненню до навчання майже 9 тисяч здобувачів освіти, які навчалися дистанційно, перебуваючи за кордоном. Наразі їх кількість становить 31351 особа (на 30.05.2023 – 40 286 осіб).

Водночас 11323 учнів навчалися за сімейною, 2537 – за екстернатною формою навчання, 109 учнів - в дистанційних класах закладів освіти області.

Результатом постійної співпраці з органами місцевого самоврядування стало збільшення кількості учнів початкової школи та пільгового контингенту,

які охоплено безоплатним харчуванням, це – понад 84 тисячі здобувачів освіти, серед яких майже 53 тисячі - учні 1-4 класів та пільгового контингенту, 7596 здобувачів освіти з числа внутрішньо переміщених осіб.

Збільшилася вартість організації гарячого сніданку для 1 учня, яка на сьогодні, становить від 50 до 96 гривень. Для покращення якості харчування учнів 1-4 класів 69-ти закладів загальної середньої освіти області, які працюють у спільному проєкті, залучено 3,5 млн. гривень фінансової допомоги від Всесвітньої продовольчої програми при Організації Об'єднаних Націй (ВПП ООН).

Проведена модернізація харчоблоків у закладах загальної середньої освіти Білгород-Дністровської міської, Авангардівської селищної, Окнянської та Визирської сільських територіальних громад, що сприяє застосуванню нових технологічних моделей харчування, проєктів «Опорна кухня», «Базова кухня», які реалізовано із дотриманням вимог системи НАССР.

Організовано роботу 3 сучасних Кулінарних хабів, які утворено на базі центрів професійної освіти області. За кошти обласного бюджету для їх роботи придбано сучасне обладнання на загальну суму 8,5 млн. гривень, як результат проведено навчання 813 кваліфікованих працівників харчоблоків закладів освіти області.

За результатами навчального року видано свідоцтв про здобуття базової середньої освіти 25584 здобувачам освіти, про повну загальну середню освіту 17009 учням шкіл області, дипломів кваліфікованих робітників різних профілів для 6832 здобувачів освіти.

У 2023 році здійснено закупівлю 45 шкільних автобусів, з них: 28 за кошти державного бюджету на умовах співфінансування, 17 придбано за кошти місцевих бюджетів.

Проведено організаційні заходи щодо підготовки національного мультипредметного тесту-2024: заплановано роботу 61 тимчасового екзаменаційного центру на території 29 населених пунктів області, зареєстровано на основну сесію 16977 здобувачів освіти. У зв'язку із безпековою ситуацією низка ТЕЦ працюватимуть в укриттях закладів освіти.

Система освітянських процесів є безперервною, від завершення навчального року переходимо до підготовки 2024/2025 навчального року.

Зважаючи на вищезазначене, незмінними залишилися цілі і завдання для керівників органів управління освітою усіх рівнів, керівників закладів освіти щодо підготовки закладів освіти області до нового 2024/2025 навчального року в умовах дії правового режиму воєнного стану.

Ключовим залишається питання забезпечення безпечного освітнього середовища, створення максимально безпечних умов для учасників освітнього процесу та організації роботи закладів освіти області у очному (денному) форматі.

Видано розпорядження голови (начальника) обласної державної (військової) адміністрації від 17 червня 2024 року № 565/А-2024 «Про підготовку закладів освіти Одеської області до початку 2024/2025 навчального

року», яким затверджено низку заходів, спрямованих на організацію безпечного функціонування закладів освіти, організації освітнього процесу в період дії правового режиму воєнного стану, захисту прав здобувачів освіти та педагогічних працівників.

Триває робота щодо забезпечення закладів освіти об'єктами фонду захисних споруд шляхом облаштування існуючих та будівництва нових захисних споруд, організації підвезення здобувачів освіти, покращення умов організації харчування здобувачів освіти тощо.

Необхідно зазначити, що вже сьогодні визначено 61 заклад освіти, в якому будівництво споруд цивільного захисту планується завершити до 01 вересня 2024 року, а саме: 4 заклади за кошти державного бюджету (на умовах співфінансування, пропозиції, що були подані через DREAM), 56 закладів освіти за кошти місцевих бюджетів, за кошти донорів - 1 заклад (будується укриття в Молодіжненському ліцеї Великодолинської селищної ради за кошти Литовської Республіки).

Для отримання державного фінансування, через Єдину цифрову інтегровану інформаційно-аналітичну систему управління процесом відбудови (DREAM), подано 17 заявок територіальних громад області на проведення модернізації/відновлення харчоблоків, наразі триває розгляд проєктів.

Для забезпечення потреб у підвезенні здобувачів освіти області заплановано придбання 25 шкільних автобусів для закладів загальної середньої освіти області на умовах співфінансування.

Вжито заходів щодо опрацювання пропозицій органів місцевого самоврядування щодо формування оптимальної мережі академічних ліцеїв, закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, формування мережі освітніх осередків викладання навчального предмету «Захист України».

Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації підготовано та надіслано до органів управління освітою лист від 21.06.2024 № 4277/02-01/2-24/565 «Про підготовку закладів освіти Одеської області до початку 2024/2025 навчального року», розпорядження голови (начальника) обласної державної (військової) адміністрації від 17 червня 2024 року № 565/А-2024 «Про підготовку закладів освіти Одеської області до початку 2024/2025 навчального року». Просимо вжити заходів щодо своєчасного виконання вимог зазначених документів, що забезпечить готовність закладів освіти області до організованого початку 2024/2025 навчального року.

Начальник управління освіти
і молодіжної політики
Департаменту освіти і науки
обласної державної адміністрації



Ірина КОВАЛЬ